                                    ריה"ל/ ישנה בחיק ילדות
השיר הוא שיר __________ מסוג___________     _____________. 
ההוכחות לכך הן:

1. בשיר יש ____________ שהוא קישוט אופייני לשיר _____________.

2. סיום השיר  דומה לתחילת תפילת "נשמת כל חי " הנאמרת ב___________ של שבת וחג ולכן השיר הוא ________ ____________.
3. בשיר הדובר פונה אל _____________ ולכן השיר הוא __________  ____________.
4. בשיר מופיעים הביטויים: _________ ___________ שרומזים לכך שהשיר הוא שיר ________ הנאמר בתפילת  שחרית של שבת וחג.
הדובר פונה אל נשמתו ב______________.  הוא מרגיש מבוגר שמותו קרב ואילו נשמתו עדין ב____________.  הוא מתאר אותה באמצעות _________ ____________ כמו _____________ הישנה ________ ___________ והוא שואל אותה _________ ___________ עד מתי ___________ _____________.  לדעתו תקופת הילדות היא ___________ ________________.  כדי להמחיש רעיון זה הוא משתמש  ב __________. הוא מדמה את הילדות ל___________ ____________ מן העץ. כשם שלנסורת אין ערך כך גם לתקופת הילדות אין ____________ בעיניו. להדגשת הרעיון משתמש הדובר ב_____________ ____________: "נעורים כנעורת ננערו". השורש החוזר הוא____________. לשורש זה_________ משמעויות: _________ ו___________. שתי המשמעויות האלה יוצרות כפל לשון  ומדגישות את ____________.
הבית  הראשון משמש כ_________  ______________ מפני שהוא _________ את __________ השיר ומספר ה___________ בדלת _______ למספר המילים ב__________. כמו כן יש בבית ריכוז רב של ___________ ____________: ___________, שאלה_________, ____________, _____________ _______________.
בהמשך הדובר ממשיך בפנייתו אל ___________ ושואל אותה _________ ___________ נוספת: "הלעד ימי השחרות?" – האם _________ ________ תמשך לנצח? הביטוי "ימי השחרות"  פירושו ________ __________מפני ש" שחרות" רומז לשחרית וכמו ששחרית זה תחילת היום כך תקופת הילדות היא תחילת החיים. בנוסף לכך ביטוי זה רומז לצבע ____________ של השער בתקופת ____________.  

הדובר טוען שעל ראשו הופיעו כבר __________ ___________ שהם כמו _____________ המחפשים אצלו מעשים טובים ומוסריים לקראת מותו הקרב. הביטויים _________ ו________ הם ______________ ___________. השורש הוא _________ הרומז __________ ___________ ולסוג השיר - __________ ____________.

יש כאן _____________ בין הצבע השחור של השיער ב_________ בין הצבע הלבן של שיער ה_________._________ זה מדגיש את ה___________ המרכזי של ה__________ בין ___________ ל___________.

הדובר פונה אל נשמתו בשלושה _____________ב_________: " קומי , צאי , ראי" כדי להמחיש את דחיפות הבקשה וחשיבותה. הביטויים " צאי " ו"ראי" הם _______ _______ ____________.

הדובר ממשיך בפנייתו אל _________ ומבקש ממנה ל__________ מהגורל שלה כמו שציפורים מנערות עצמן ____________ ______________. גם כאן ישנו _________ ____________ בביטויים:_________ ____________. השורש הוא___________. גם כאן לשורש זה _________ ___________: נעורים ולנער. הדובר ממחיש את פנייתו זו באמצעות __________ של _________ ________ עצמן מ___________ _____________. 

לאחר מכן הדובר מבקש מנשמתו ל_________ כמו צפור___________ ולעוף לחופשי ולהשתחרר מה__________ שלה ומה____________ שהוא כמו ________ ____________. 

גם כאן ישנם שני ___________ _____________: ____________ ______________ו __________ _____________ .גם כאן ישנם שני ____________: _________ ____________  ________________.

בסיום השיר הדובר מבקש מנשמתו לרדוף אחרי ה___________ שלה שהוא _________לאל כי כך היא תזכה להנות מן האור האלוהי  בעולם הבא,יחד עם כל הנשמות.

בית זה משמש כ_____________ _____________ מפני שהוא רומז לסוג השיר:___________ _________________.

